

華興時報

HUA XING SHI BAO

宁夏回族自治区政协主管主办 华兴时报社出版 国内统一刊号：CN64-0011

2021年12月17日

星期五
辛丑年十一月十四

总第4217期
今日8版

习近平《命运与共 共建家园——在中国—东盟建立对话关系30周年纪念峰会上的讲话》单行本出版

新华社北京12月16日电 国家主席习近平《命运与共 共建家园——在中国—东盟建立对话关系30周年纪念峰会上的讲话》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

习近平会见平安中国建设表彰大会代表

李克强王沪宁韩正参加会见

新华社北京12月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平15日下午在北京亲切会见平安中国建设表彰大会代表，向他们表示热烈祝贺，希望他们再接再厉，为建设更高水平的平安中国作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、韩正参加会见。

下午3时30分，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等向代表们挥手致意，同大家亲切交流并合影留念。

平安中国建设表彰大会15日上午在京举行。郭声琨参加会见并在表彰大会上讲话。他指出，要把习近平总书记的亲切关怀转化为强大动力，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神及中央经济工作会议精神，从党的百年奋斗中汲取智慧力量，深入推进更高水平的平安中国建设，确保政治更安全、社会更安定、人民更安宁，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

会上，平安中国建设140个先进集体、129名先进个人受到表彰，授牌命名60个平安中国建设示范市和160个平安中国建设示范县，授予73个市县“长安杯”。4位受表彰代表进行交流发言。

丁薛祥、杨晓渡、陈希、黄坤明、肖捷参加会见，赵克志、周强、张军参加会见并出席大会。

12月15日，党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁、韩正等在北京人民大会堂会见平安中国建设表彰大会代表。
新华社记者 谢环驰 摄



破万亿元！前11个月我国吸收外资同比增长15.9%

新华社北京12月16日电 商务部16日发布数据显示，1至11月，全国实际使用外资金额10422亿元人民币，同比增长15.9%。

从行业看，服务业实际使用外资金额8239.4亿元人民币，同比增长17%。高技术产业实际使用外资金额同比增长19.3%，其中高技术服务业增长20.8%，高技术制造业增长14.3%。

从来源地看，“一带一路”沿线国家和东盟实际投资同比增长24.7%和23.7%（含通过自由港投资数据）。

从区域分布看，我国东部、中部、西部地区实际使用外资金额分别增长15.4%、25.8%和13.4%。

第六届中国创新挑战赛（宁夏）现场赛在银举行

本报讯（记者 赵娟莉）“虽然年底比较忙，但我一定要来宁夏看看，给需求企业把脉问诊，把最新的科技成果带给企业，为企业技术创新、产品升级、转型发展赋能。”12月16日，俄罗斯工程院外籍院士吴开明在第六届中国创新挑战赛（宁夏）现场赛上说。当日，他的团队根据宁夏特鑫焊热喷涂有限公司“电弧堆焊制造技术”技术需求，为企业量身定制出一套最优的解决方案。

中国创新挑战赛是科技部为推动科技成果转化开展的国家级赛事，今年举办的第六届中国创新挑战赛（宁夏）是宁夏第四次举办该赛事，由国家科技部指导，科技部火炬高技术产业开发中心与宁夏科技厅承办，宁夏生产力促进中心具体实施。大赛通过“揭榜挂帅，研发众包”的方式，发挥“集众智、解难题”的作用，搭建了科技成果转化新平台，为经济高质量发展提供了有效支撑。

据介绍，前期赛事结合宁夏区域产业特点，在全区5市举办了现代枸杞产业、绿色食品产业、生态农业及肉牛产业、清洁能源产业、新材料产业、奶产业和滩羊产业共7个行业需求对接专场。探索分地区、分领域、分阶段举办赛事。（下转03版）

为推动宁夏高质量发展夯实技能人才基石

自治区政协提案委员会围绕“激发人才创新活力”开展民主监督

本报讯（记者 单瑞）12月14日，自治区政协提案委员会组织部分委员，围绕我区“十四五”规划关于激发人才创新活力，深化人才发展体制机制改革，完善培养引进、使用评价、激励服务体系建设情况开展民主监督。

高技能人才是我国人才队伍的重要组成部分。当天，调研组分别走进宁夏交通建设股份有限公司、宁夏职业技术学校，详细了解高技能人才培养和使用情况，并召开座

谈会深入了解有关工作情况。

今年以来，我区在职业技能培训制度改革、评价方式改进、创新激励机制等方面进行积极探索，建立了以高校、职业院校、企业培训中心和民办职业技能培训机构为主体的多元化体系，并分步实施水平评价类职业退出《职业资格目录》，不断完善技能人才评价制度体系。此外，自治区党委和政府印发提高技术工人待遇实施意见，从提高政治待遇、经济待遇、（下转02版）

深入思考 学用结合

自治区政协农业和农村委员会召开党的十九届六中全会精神宣讲会

本报讯（记者 张玉香）12月15日，自治区政协农业和农村委员会召开党的十九届六中全会精神宣讲会，引导专委会党员、干部和政协委员把思想和行动统一到全会精神上来，推动全会精神转化为做好当前工作的具体行动。

会议指出，全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》深刻总结党的百年奋斗历程，内容丰富，思想深邃。要坚持读原文、悟原理，准确把握全会精神核心要义和实践要求。要深入思考，反复学习，立足十八大以来党和国家事业砥砺奋进的理论和实践，强化责任担当，联系自身工作实际主动创新，不断增强干事创业的热情和活力。

会议要求，要把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为专委会履职的中心环节，充分发挥专门协商机构作用，创新协商方式，着力加强思想引领，奋力谱写新时代多党合作事业新篇章；把学习贯彻全会精神与强化自身建设结合起来，引导广大盟员保持思想上、政治上、理论上的清醒和坚定，严把意识形态安全关，为更好地履职尽责打下坚实的思想政治基础；把学习贯彻全会精神与参政议政工作结合起来，自觉提高参政本领。（下转02版）

九三学社宁夏区委六届六次全体（扩大）会议在银召开

本报讯（记者 马敏）日前，九三学社宁夏区委六届六次全体（扩大）会议在银召开，学习贯彻中共十九届六中全会精神；增补九三学社宁夏第六届委员会委员；听取九三学社宁夏区委第六届委员会领导班子及成员述职报告并进行民主评议；民主推荐九三学社宁夏区委第七届委员会领导班子初步人选。

会议强调，学习贯彻全会精神，要与九三学社宁夏区委换届工作结合起来，要以高度的政治责任感和历史使命感，做好换届的各项工作。要始终不渝地坚持中国共产党的集中统一领导，深入贯彻《中国共产党统一战线工作条例》，认真落实相关要求，制定好换届方案。要深化政治交接，严格换届程序，深入细致地做好思想政治工作和政策解释工作；要加强沟通、充分酝酿，严格遵守工作纪律，切实做到风清气正，确保换届工作圆满顺利完成。（下转02版）

凝聚起新赶考路上的奋进力量

——全区各市政协委员认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

本报记者 赵娟莉 罗鸣 束蓉 张红霞 邓蕾

党的十九届六中全会以宏阔的历史视角和深厚的历史智慧，总结了中国共产党百年奋斗的历史意义和宝贵经验。连日来，全区各市政协委员不断掀起对全会精神的学习贯彻热潮。委员们一致认为，要把全会精神落实到政协工作各方面全过程，进一步明确在新征程积极建言资政、广泛凝聚共识的使命感，彰显为国履职、为民尽责情怀，更好地建功新时代，书写政协履职新作为。

“要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，从中汲取智慧和力量，坚定不移推动

国企高质量发展，以实际行动建设好、发展好、保障好城市基础建设工作，打造银川城市建设发展的新引擎。”银川市政协委员闫晓军说，作为一名政协委员，要广泛凝聚共识，深入调研、深度思考，牢记党的初心使命，注重推动成果转化。工作中，要切实将全会精神落实到城投公司改革发展的各个方面，稳中求进扎实推动各项工作有序开展。结合当前正在开展的党史学习教育，扎实有序推进城投公司“我为群众办实事”实践活动，努力推进各项民生工程建设。

“下一步，我将按照银川市委、市

金融党工委的决策部署，带头倡导‘严细深实勤俭廉’的工作作风，坚持知行合一，以国企改革三年行动为突破口，以‘十四五’规划为引领，在党建与经营管理的深度融合上下功夫，坚定不移做强做优做大国有企业，全面增强企业竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力，奋力谱写建设先行区的银川篇章。”闫晓军说。

石嘴山市政协委员马铁军表示，将深刻领会和全面把握全会精神的科学内涵、核心要义和实践要求，进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，真正做到真学、真懂、真

信、真用。要把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；把学习贯彻全会精神与践行新型政党制度、弘扬民盟优良传统结合起来，着力加强思想政治引领，奋力谱写新时代多党合作事业新篇章；把学习贯彻全会精神与保持思想上、政治上、理论上的清醒和坚定，严把意识形态安全关，为更好地履职尽责打下坚实的思想政治基础；把学习贯彻全会精神与参政议政工作结合起来，自觉提高参政本领。（下转02版）

“十四五”期间我区将织牢残疾人“保障网”

【02】

中国共产党现存最早的入党誓词

【07】

丁建华：带领群众致富的“牛书记”

本报记者 单瑞

“在这次表彰活动中，习近平总书记亲切接见了来自全国各地的全国道德模范候选人，这不仅是一份荣誉，也是一份责任。未来，我将一如既往地发挥好模范带头作用，竭尽所能让村民的生活越来越好。”丁建华坚定地说。

11月5日，第八届全国道德模范座谈会和颁奖仪式在北京举行，吴忠市同心县西镇旱天岭村党支部书记丁建华获全国道德模范提名奖。面对这份荣誉，丁建华深受鼓舞，誓将全力奉献，带动更多村民增收致富。

旱天岭村是自治区“十二五”移民搬迁村，2013年建村后，作为当地远近闻名的“致富能人”，丁建华勇当“领头羊”，挑起了带领村民发展致富的重担。

“大家推选我为村党支部书记后，我便想着自己先干起来，给村民打个样，他们自然就会跟着干。我用自己干工程时攒下的积蓄，摸索着养鸡养羊养兔子，经过多次总结经验，最终为村民们蹚出了肉牛养殖这条增收路。”丁建华告诉记者，当时为了鼓励村民养牛，（下转04版）